

ВОДИЧ ЗА ПРИПРАВНИКЕ

У циљу обављања приправничког стажа и стицања неопходног знања и искуства ради полагања правосудног испита, Трећи основни суд у Београду омогућава дипломираном правнику обављање приправничке праксе у суду.

Информације о програму обуке приправника, правима и обавезама приправника, као и остала обавештења, можете добити од **координатора за приправнике** (бројеви телефона су на огласној табли за приправнике), на интернет презентацији Трећег основног суда у Београду, те на огласној табли за приправнике Трећег основног суда у Београду која се налази у приземљу зграде суда.

Сви захтеви се предају на шалтеру пријема поште у Трећем основном суду у Београду, Булевар Михајла Пупина бр.16а.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТА

1. Молба која се подноси председнику Трећег основног суда у Београду
2. Лична биографија (обавезно навести број телефона и е-маил адресу)

Након дате сагласности од стране надзорног судије, а пре закључивања уговора о волонтерском раду, потребно је доставити оригинал или оверену копију:

1. Уверења о стеченом високом образовању,
2. Извод из матичне књиге рођених,
3. Уверење о држављанству, не старије од 6 месеци,
4. Уверење да се против лица не води кривични поступак, не старије од 6 месеци.

КАКО СЕ ПОСТАЈЕ ПРИПРАВНИК – ВОЛОНТЕР

Дипломирани правник који жели да приправничку праксу обавља у суду, прво подноси молбу председнику суда уз личну биографију.

Документа се предају на пријему поште Трећег основног суда у Београду.

О датој сагласности, те датуму почетка обављања приправничке праксе подносилац молбе се обавештава телефонским путем.

ТРАЈАЊЕ ПРИПРАВНИЧКОГ СТАЖА

Приправнички стаж траје 24 месеца.

Судске писарнице – приправник прве 2 недеље проводи у судским писарницама (пријем поште, кривична, парнична, извршна писарница).

Након завршеног рада у судским писарницама приправник се распоређује у судска одељења.

Грађанско одељење – препорука је да приправник проведе 9 месеци на општој парници и по 2 месеца у одељењу радних спорова, одељењу породичних спорова и ванпарничном одељењу.

Кривично одељење – препорука је 9 месеци.

Теоријска припрема за полагање правосудног испита – 1 месец.

Након праксе у судским одељењима, приправник је дужан да обавести координаторе о завршеној пракси.

Последњих месец дана приправник користи у сврху теоријског припремања за полагање правосудног испита.

ПРАВА И ОБАВЕЗЕ У ВЕЗИ СА РАДОМ

Распоређивање код судије принципала

У договору са надзорним судијом, приправник се распоређује код судије принципала у складу са динамиком и програмом обуке.

Радно време приправника:

Радно време Трећег основног суда у Београду је од 7,30 часова до 15,30 часова.

О радном времену приправник добија упутства од шефа писарнице и судије принципала.

Обавеза уписивања у евиденцију дневног присуства

Постоји обавеза свакодневног уписивања у евиденцију дневног присуства која се налази пред огласном таблом за приправнике.

Евидентирање промене судије принципала

Приправник је обавезан да евидентира код ког судије принципала је присутан и у ком временском периоду.

Право на одмор и одсуства

Приправник има право на одсуство са волонтирања, о чему се договара са надзорним судијом.

Такође, приправник се договара са судијом принципалом везано за одсуства о

чему обавезно мора обавестити координатора за приправнике.

Обавештења

Сва обавештења за приправнике се налазе на огласној табли за приправнике, која се налази у приземљу зграде Трећег основног суда у Београду.

ЗАВРШЕТАК ПРИПРАВНИЧКОГ СТАЖА

Лист приправничке праксе

По окончању сваке фазе обуке, судијски приправник обавезан је да испуни лист приправничке праксе, а исти треба да садржи податке о израђеним нацртима одлука, о раду са судијом на одређеним институтима, о судској пракси, као и о теоријском раду који је саставни део програма обуке судијских приправника. У лист приправничке праксе судија принципал код кога је приправник завршио обуку у одређеној фази, уписује образложену, објективну описну оцену.

Захтев за издавање уверења о обављеном приправничком стажу

Након завршетка приправничке праксе у суду, приправник подноси захтев председнику суда ради издавања уверења о обављеном стажу.

У прилогу се достаља лист приправничке обуке, уредно попуњен и потписан на претходно описани начин, након чега ће суд предметно уверење издати у законом одређеном року.

Прекид обуке

Уколико приправник у току обуке жели исту да прекине, има могућност да се писаним путем, обрати председнику суда, којом приликом ће се на споразуман начин прекинути приправнички стаж, те ће се издати потврда о времену у коме је приправник обављао праксу у суду.

У Београду, октобар 2024. године

Надзорни судија за рад са приправницима


Милош Петровић